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ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE APERTURA DEL PRIMER PERIODO 

ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL CUARTO AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL, DE LA DÉCIMO TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA  SÁBADO 15 DE 

MARZO DEL 2014, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE 

OLAY DAVIS. 

 

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DIA DE LA 

FECHA, CON LA ASISTENCIA DE DIECISIETE DIPUTADOS, LAS INASISTENCIAS DE LOS 

CIUDADANOS DIPUTADOS CARLOS CASTRO CESEÑA, GIL CUEVA TABARDILLO, LUIS 

MARTÍN PÉREZ MURRIETA Y SANTOS RIVAS GARCÍA,  ASI COMO LA PRESENCIA EN EL 

PRESIDIUM DEL CIUDADANO LICENCIADO ARMANDO MARTÍNEZ VEGA, 

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL 

LICENCIADO MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS VILLASEÑOR, GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR Y DEL CIUDADANO  

LICENCIADO DANIEL GALLO RODRIGUEZ, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL 

HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO,  SE DIO INICIO A LA 

PRESENTE SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE 

 

O R D E N  D E L  D I A: 

 

I.- HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

II.- HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

III.- RETIRO DE LA BANDERA NACIONAL. 

IV.- INTERVENCIÓN DEL CIUDADANO LICENCIADO ARMANDO MARTÍNEZ VEGA, 

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO EN REPRESENTACION DEL CIUDADANO 

LICENCIADO MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS VILLASEÑOR, GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. 
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V.- INTERVENCIÓN DE LA PRESIDENTA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 

DE BAJA CALIFORNIA SUR. 

VI.-  CLAUSURA. 

- - -  DE ACUERDO CON EL PRIMERO, SEGUNDO Y TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL 

DIA, SE PROCEDIÓ A RENDIR HONORES DE ORDENANZA A NUESTRA ENSEÑA 

NACIONAL Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.- - - - - - - - - - - - - - 

- - -  CONFORME AL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO LICENCIADO ARMANDO MARTÍNEZ VEGA, 

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, EN REPRESENTACIÓN DEL CIUDADANO 

LICENCIADO MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS VILLASEÑOR, GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.- ACTO SEGUIDO Y 

PARA DAR CUMPLIMIENTO AL MANDATO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 55 DE 

NUESTRA CONSTITUCIÓN POLÍTICA LOCAL, ENTREGÓ ANTE ESTA SOBERANÍA 

POPULAR, EL TERCER  INFORME DE GOBIERNO.-  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - 

- - -  CONTINUANDO CON EL QUINTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE 

CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY 

DAVIS, QUIEN EN SU CALIDAD DE PRESIDENTA DEL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, ACUSO DE RECIBIDO PÚBLICAMENTE EL TERCER 

INFORME PRESENTADO ANTE ESTA SOBERANÍA POPULAR POR EL LICENCIADO 

ARMANDO MARTINEZ VEGA, SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, EN 

REPRESENTACIÓN DEL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL.- - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE 

DECLARARON FORMALMENTE CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN 

PÚBLICA SOLEMNE DE APERTURA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

CORRESPONDIENTE AL CUARTO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA 

DÉCIMO TERCERA LEGISLATURA, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON CINCUENTA Y 

CINCO MINUTOS DEL DIA SABADO 15 DE MARZO DEL AÑO 2014, CITÁNDOSE PARA 

LA PRÓXIMA SESIÓN PUBLICA ORDINARIA DEL DÍA DE MARTES 18 DE MARZO DE 
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2014, A LAS 11:00 HORAS, EN LA SALA DE SESIONES GENERAL JOSÉ MARÍA MORELOS 

Y PAVÓN DEL PODER LEGISLATIVO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

_______________________________________________________________________________ 

 

 

DIP. GUADALUPE OLAY DAVIS 

P R E S I D E N T A 

 

 

      DIP. SANDRA LUZ ELIZARRARAS CARDOSO 

      S E C R E T A R I A 

 


